

打造创业解困帮扶平台

济宁市工商局驻行政审批中心窗口倾力擦亮服务发展“名片”



本报济宁3月13日讯(记者 高建璋 见习记者 吴鹏) 秉承“窗口有限、服务无限”的工作理念,济宁市工商局驻行政审批中心窗口以服务民生为落脚点,实现登记工作

“一个窗口”对外,“一站式”服务的高效服务。日前,济宁市工商局驻行政审批中心窗口被评为2010年度济宁市“十佳基层单位”。

“尽该、尽力、尽责”,济宁市工商局局长张庆军用6个字诠释了一名工商人的责任。张庆军说:“我们的责任就是为每一位投资者服好务,帮助投资者就是帮助自己,服务投资者就是服务经济,关注投资者就是关注发展。”2010年度,济宁市

工商局驻行政审批中心窗口共办理各类登记事项7000余件,平均每个工作日办理30余件。全市登记注册事项即时办结率达到80%以上,当天办结率达到95%以上。

作为对外服务窗口,市工商局驻行政审批中心窗口努力转变服务模式,把“服务零障碍、服务零距离、服务零缺陷、服务零投诉”作为对外服务要求,市工商局局长张庆军在介绍该窗口时表示,为了彻底转变工作作风,市

局做出了“首办责任制”、“限时办结制”等服务承诺,推出了“急事急办、特事特办”等便民措施,积极搭建“七类人群”创业平台和助企解困帮扶平台,使工商窗口成为服务发展的一张“名片”,成为工商部门与企业之间的“联系卡”,形成了“服务发展看工商、工商服务看窗口、企业有事找窗口”的良好局面。

2010年,济宁市工商局驻行政审批中心窗口共帮助七类人群办理各类

市场主体3978户,减免费用5万多元,通过股权帮助企业融资近30亿元,积极推进了40余家拟上市公司早日上市工作,帮助65户濒临破产企业协调解决了一系列重组问题。

济宁市工商局企业注册局企业科副科长边贻国表示,在今后工作中,将继续把群众是否满意作为不懈追求,始终把服务和支地方经济科发展作为工商局驻行政审批中心窗口义不容辞的责任。



11日,济宁市运河实验小学的400余名小学生,在老师的带领下为校园里的146棵小树挂牌。为倡导孩子们爱绿护绿的意识,该校将校内树木的养护任务分配到每一个班级,由学生们认养。

认养小树

本报记者 姬生辉 通讯员 孙燕 常昆 摄影报道

济宁将试水次干道小型公交车

此外,还将进行线路站牌优化调整,加大高峰时段乘车疏导

本报济宁3月13日讯(记者 李蕊 马辉) 11日,记者从济宁市公交公司举行的“新闻媒体体验公交座谈会”上了解到,为畅通城市微循环,济宁将积极试点开通城区次干道小型公交车。

在座谈会上,济宁市公共汽车公司总经理公海波介绍,目前,济宁公交换乘枢纽缺乏、公交车辆运力不足、主干道人车混行等现实问题制约着公交发展。

公交公司将采取多项措施保证公交运营安全服务。首先,将积极做好线路、站牌优化调整工作,对城区主干道公交线路的走向、结构及所有站点的设置进行详细调研和论证,制定优化调整方案,科学合理地优化调整部分主干道公交线路和站点设置,减少拥堵路段停车频率,提高公交车运行速度。

同时,将积极试点开通城区次干道小型公交车。对城区次干道和小街巷的长度、宽度等路况进行详细调研

和论证,制定城区次干道试点开通小型公交车的实施方案,以畅通城市微循环。并努力做好城区各大站点高峰时段乘车疏导工作,坚持公司机关行管人员高峰时段上线疏导督察,督导驾驶员严格按照规定进站、停靠站,引导市民文明乘车,提高公交高峰时段快速疏散能力。

此外,还将通过运营综合整治、强化科技管理、美化乘车环境等措施,加快济宁的公交发展。

追踪报道

“浴火妈妈”康复啦!

还需要在家进行康复训练

本报济宁3月13日讯(记者 陈鸿儒 见习记者 盖鸣霆) 3月12日上午7时许,“浴火妈妈”桂克爱终于康复出院了,创面已基本愈合,出院后可在家中继续进行康复训练,恢复身体活动能力。

济宁市第一人民医院烧伤外科主任张志华介绍,目前桂克爱的身体状况很好,全部创面皮肤已经基本恢复,各项生命体征也达到正常,完全可以出院。

据张志华讲,根据桂克爱人院时的情况,预计要进行5到6次大型手术。但考虑到患者的经济条件和减轻病人的痛苦,医院在患者身体可以承受的情况下,尽量在每次手术中都加大植皮面积,把手术的

次数降低到了4次。“现在她只需做些恢复性锻炼就可以。”张志华告诉记者。

11日,记者来到了桂克爱所在的病房。记者看到桂克爱已经可以做一些简单的动作,比如转头和伸手。桂克爱的全程陪护,烧伤外科护士长李敏对记者说,目前桂克爱的恢复程度远远超过预期。

“俺家太幸运了,有这么多人帮助,要是让俺们自己治,哪能有那么多钱啊!”孙启龙一再表达感激之情。

桂克爱住院期间,医疗费用共计24万余元,其间收到社会各界爱心人士捐款9万余元,据张志华介绍,出院回家后,桂克爱需要在家里进行康复训练,恢复身体活动能力。

五胞胎兄妹回家啦!

院方免除15万余元医疗费用

本报济宁3月13日讯(记者 高建璋 通讯员 刘敏) 10日,在济宁医学院附属医院出生的五胞胎,渡过早产儿五道难关顺利出院。济医附院免去了五个孩子住院期间的15万余元医疗费用。

10日,济医附院为五胞胎举行了欢送仪式,在免去医疗费用的同时,还承诺免费为五胞胎提供1至3岁的定期健康查体,免费提供必需的早产儿专用奶粉至自然足月期。

2月6日,汶上县后周村的孙翠红在济医附院成功分娩三男两女五个小生命,由于多胎妊娠,胎龄32周+3天,体重较轻,各个器官发育不成熟。

据了解,早产儿并发症及死亡率均较高。为此院方成立了专门的救治小组,为5个孩子设计了“鸟巢”,模拟宫内环境,2个小时一次微量喂养,促进婴儿胃肠道的成熟,并静脉营养保证患儿饮食需要,严格预防感染,保障5个小生命安全度过早产儿呼吸、喂养、感染等每一道难关。

据济医附院新生儿监护室护士长向美芹介绍,目前,5个小宝宝生命体征基本达到正常新生儿指标,喂奶量从开始的1ml/次,逐渐增加到现在的30ml/次,体重均已达到2kg以上,平安度过了危险期,可以顺利出院。